



李瑞英和张宏民证实将告别《新闻联播》。

# 谁在《新闻联播》待的最久?

## 李瑞英、张宏民告别主播位,现在还有哪些新面孔

5月28日凌晨3点,有网友在微博发布了一张与央视新闻联播主播张宏民叙旧的照片,并称:“突然听说他和李瑞英一道要退出新闻联播,心里一阵失落。”对此,李瑞英本人已经证实,她与张宏民确实将告别《新闻联播》。《新闻联播》的工作人员也证实了这一消息。据悉,接下来李瑞英将会和张宏民一起去央视播音员主持人业务指导委员会,从事培训工作,退出一线。消息传出后,不少80后网友感慨时光飞逝,退役的主播李瑞英、张宏民原来陪伴大家20多年了,并开启回忆的机器,“回忆下这两位陪伴了大家20多年的新闻主播的青春岁月吧”。回忆之余,你知道哪位主播在央视《新闻联播》节目组服务的时间最长?《新闻联播》的主播有哪些新面孔?现在就跟各位说一说。

### 现任主播还有谁?

李瑞英和张宏民“退休”后,目前的《新闻联播》主播还有哪些人?有网友点评“现在是康辉、欧阳夏丹、郎永淳他们的播音时代了吧”。目前《新闻联播》节目组男主播分别是:王宁、康辉、郭志坚、郎永淳;女主播分别是:李修平、李梓萌、海霞、欧阳夏丹。这些主播里,70后成为主力军,其中,欧阳夏丹、李梓萌年纪最小,李修平、王宁的年纪最大,而刚刚告别节目组的张宏民竟是服务时间最长的主播。欧阳夏丹和郎永淳服务年限最短。



欧阳夏丹

### 年纪最小的主播 (欧阳夏丹、李梓萌)

**欧阳夏丹(37岁):**

1977年7月出生。欧阳夏丹2011年8月8日入职《新闻联播》节目组,同年9月25日以新鲜面孔与郎永淳搭档亮相《新闻联播》。她的标志性笑容给观众留下深刻印象,大家都很喜欢她甜甜的酒窝、清爽干净的短发和自然清新的主持风格。

**李梓萌(37岁):**

1977年出生,2007年12月正式在《新闻联播》出镜。她端庄大气的风格,获得许多观众的支持。在央视官方网站2008年“最喜欢的新主播”的调查中,她和海霞的票数很接近,最后以领先海霞100多票的微弱优势成了最受观众欢迎的新人。不过由于她在节目组年龄最小,所以装扮过老,而且播报新闻时头不时右倾,让观众觉得太过“端着”。



李梓萌



王宁

### 年纪最大的男女主播 (王宁、李修平)

**王宁(50岁):**

“金龟子”刘纯燕的老公王宁,今年已经50岁了,他1986年入职,为《新闻联播》播报新闻已经28年了。他的主持风格也是走端庄、大方、得体风,语言规范,吐字清晰。他与刘纯燕——“王科长”与“小不点儿”的爱情故事,还曾是一段佳话。

**李修平(51岁):**

1963年2月16日出生,上世纪80年代末入职央视,至今主持《新闻联播》节目20多年。她平稳大气的主持风格,被网友戏称为“越淡定越美丽”。



李修平



邢质斌

### 资历最老的男女主播 (张宏民、邢质斌)

**张宏民(53岁):**

1961年3月13日出生,1982年入职央视。其声音醇厚,外形帅气,主持风格亲切近人。2009年获得全国播音员主持人“金话筒奖”。他在《新闻联播》节目组已经待了32年,打破了主播邢质斌服务31年的纪录。

**邢质斌(67岁):**

1947年11月出生,1978年入职《新闻联播》,1981年7月,她首次与赵忠祥以男女主播、相互搭档的形式正式出镜。2009年7月告别《新闻联播》。她为《新闻联播》服务31年。 南都供稿

### 其他在职主播



**姓名:海霞**  
出生日期:1972年3月9日  
入职时间:2007年12月6日  
服务年限:7年



**姓名:康辉**  
出生日期:1972年1月17日  
入职时间:2006年6月5日  
服务年限:8年



**姓名:郭志坚**  
出生日期:1971年7月21日  
入职时间:2007年12月9日  
服务年限:7年



**姓名:郎永淳**  
出生日期:1971年7月23日  
入职时间:2011年9月25日  
服务年限:3年

### 河南省华夏文化促进会成立

近日,河南省华夏文化促进会在郑州成立。该促进会是集联络、文化交流、服务于一体的非营利性社会团体,也是华夏文化在河南传承创新的阵地。

据悉,今后河南省华夏文化促进会将会广泛联络海内外文化人士提供华夏文化咨询服务,组织考察、研究华夏文化遗迹,开展华夏文化融合发展、文化体制创新、文化产业发展等座谈,举办华夏文化专题活动,编辑出版物、制作音像制品宣扬华夏文化,面向文化工作者进行文化教育培训,为政府建言献策。 郑州晚报记者 尚新娇

### 河南青少年舞蹈大赛启动

昨天,由河南电视台民生频道、河南省舞蹈家协会等主办的“舞动中原”河南省青少年电视舞蹈大赛新闻发布会在省文联举行。

本次大赛不设门槛,旨在为青少年搭建舞蹈艺术实践舞台,发现培养舞蹈希望之星,选拔青春的使者和代言人,推出优秀原创节目报送全国“小荷风采”舞蹈大赛。据悉,初赛报名选拔阶段截止7月10日,参赛舞蹈种类有中国舞、芭蕾舞、国标舞、现代舞、街舞,舞蹈形式以独舞、双人舞、三人舞等群舞为主。

郑州晚报记者 尚新娇

### 《三只小猪》六一“卖萌”

5月31日起,经典儿童剧《三只小猪》将在河南省儿童影剧院连演三天,每天两场。4岁到14岁的孩子可免费领票观看。

《三只小猪》取材于经典童话,由河南省豫剧院二团、中原文化艺术学院等联手打造。该剧讲述了大森林里来了一群大灰狼,三只小猪靠智慧最终战胜大灰狼的故事。该剧历经半年精心策划、改编创作、设计编排,全剧采用全新的声光电技术,在欢乐和惊险中教给孩子做人要勤劳勇敢、聪明机智并信守承诺的道理。

郑州晚报记者 白韬

### 洛杉矶颁奖礼初定阵容

### 施瓦辛格等巨星出席华鼎奖



距离6月1日第12届华鼎奖全球电影满意度调查洛杉矶颁奖礼越来越近,颁奖嘉宾正在敲定中。去年澳门颁奖礼邀请到了妮可·基德曼、尼古拉斯·凯奇等好莱坞巨星,在好莱坞家门口举行颁奖礼自然更不能示弱。

组委会秘书长王莹透露,目前他已经和总导演唐·迈克尔沟通了第三批明星名单,其中包括施瓦辛格、哈莉·贝瑞、史泰龙、梅根·福克斯,以及《地心引力》女主角桑德拉·布洛克、美剧迷最熟悉的《老友记》女主角詹妮弗·安妮斯顿和“绯闻女孩”布莱克·莱弗利等上百位明星。至于中国网友呼声最高的“小李子”莱昂纳多·迪卡普里奥,王莹透露颁奖当天他不在洛杉矶,目前他的档期还在协调中,能否荣膺华鼎影帝并亲临领取奖杯,以弥补奥斯卡带给他的四度忧伤,还有待颁奖礼当晚揭晓。 小宇